

# কানিংহাম হিল ফেডারেশন প্রস্তাব

## পরামর্শের জন্য প্রস্তাব

জন্য ছাত্রদের, পিতামাতা, মনোযোগ কর্মীদের এবং অন্যান্য স্টেকহোল্ডারের।

কানিংহাম হিল জুনিয়র স্কুল এবং কানিংহাম হিল ইনফ্যান্ট স্কুলের পরিচালনা পর্ষদ 2020 সালের 1 সেপ্টেম্বর থেকে তাদের স্কুলগুলির ফেডারেশনের প্রস্তাব দেয়। এটি একটি গুরুত্বপূর্ণ বিষয় এবং একটি চূড়ান্ত সিদ্ধান্ত নেওয়ার আগে প্রতিটি বিদ্যালয়ের গভর্নররা ছাত্রদের মতামত জানতে চান এবং তাদের পরিবার, কর্মীদের সদস্য এবং বৃহত্তর সম্প্রদায়ের মধ্যে স্টেকহোল্ডাররা।

শিক্ষা আইন ২০০২ এর অধীনে, স্কুল এবং স্থানীয় কর্তৃপক্ষ প্রস্তাব দিতে পারে যে স্কুলগুলি একটি ফেডারেশন গঠনের জন্য একসাথে যোগদান করবে। একটি ফেডারেশন গঠিত হয় যখন দুই বা ততোধিক কাজের ক্ষেত্রে স্কুলের একটি আনুষ্ঠানিক ভিত্তিতে মিলল, একটি একক গভর্নিং বোর্ড মাধ্যমে। ফেডারেশন স্কুলগুলি তাদের নিজস্ব বাজেট সহ বিদ্যমান সাইটে পৃথক স্কুল থেকে যায়। তাদের আলাদা অফসেট পরিদর্শন রয়েছে এবং পৃথক ফলাফলের প্রতিবেদন করা অবিরত রয়েছে।

এই দলিলটি প্রতিটি স্কুলের পরিচালনা পর্ষদগুলি এই প্রস্তাবনাটি একটি ভাল ধারণা এবং শিক্ষার্থী, পিতামাতা এবং কর্মচারীদের জন্য বেনিফিটের কারণগুলি নির্ধারণ করে। এটি ফেডারেশন তার বিদ্যালয়গুলির জন্য যে দৃষ্টিপাত করেছে সে সম্পর্কেও তথ্য সরবরাহ করে।

এই আলোচনা অংশ হিসেবে, শাসক বোর্ড পরিচর্যা করার জন্য আপনাকে আমন্ত্রণ উভয় ড্রপ ইন অধিবেশন গুলি আপনি আলোচনা এবং proposa বিষয়ে আরও প্রশ্ন করতে পারেন যেখানে ঠ।

পরামর্শ টিউন সভা:

ঘটনাস্থল	শ্রোতা	তারিখ	সময়
কানিংহাম হিল জুনিয়র স্কুল	উভয় বিদ্যালয়ের পিতামাতা, সম্প্রদায়ের সদস্য	বুধবার 12 <sup>তম</sup> ফেব্রুয়ারি 2020	7.00pm
কানিংহাম হিল ইনফ্যান্ট স্কুল	উভয় বিদ্যালয়ের পিতামাতা, সম্প্রদায়ের সদস্য	শুক্রবার 14 <sup>তম</sup> ফেব্রুয়ারি 2020	2.30pm

এই পরামর্শ সম্পর্কে আপনার যদি কোনও প্রশ্ন থাকে বা আপনার মতামত শেয়ার করতে চান তবে অনুগ্রহ করে নীচের যে কোনও রাজ্যপালকে সাবজেক্ট লাইনে 'ফেডারেশন প্রস্তাব' শিরোনামের মাধ্যমে ইমেল করে যোগাযোগ করুন, বা 'ফেডারেশন প্রস্তাবনা' শীর্ষক খামে আপনার মতামত প্রেরণ করুন পারেন অফিসের আমি nfant বা জে unior স্কুলের। **2020 শুক্রবার শুক্রবার দুপুর 1 টার মধ্যে** কোনও চিঠি পাঠান দয়া করে।

- মিসেস Rondi অ্যালান, কানিংহাম পার্বত্য জুনিয়র স্কুল গভর্নর চেয়ার মাধ্যমে governor@cunninghamhill-jun.herts.sch.uk
- মিসেস আনা ও'সুলিভান জনাব অ্যালেক্স সাগে, কানিংহাম পার্বত্য শিশু স্কুল গভর্নর যুগ্ম চেয়ার মাধ্যমে ao'sullivan@cunninghaminfants.herts.sch.uk , asage@cunninghaminfants.herts.sch.uk

## কেন ফেদরাত ই ?

বহু বছর ধরে, উভয় স্কুলই শক্তিশালী এবং প্রতিষ্ঠিত দলগুলির সাথে দুর্দান্ত স্কুল হওয়ার সুনাম অর্জন করেছে। সাম্প্রতিককালে, বিদ্যালয়গুলি এগিয়ে যাওয়ার সাথে সাথে শিশুদের জন্য একটি মসৃণ রূপান্তর তৈরি করতে স্কুলগুলি আরও একত্রে কাজ করেছে। গত কয়েক বছর ধরে, জাতীয় এবং স্থানীয় শিক্ষাগত পরিবর্তন হয়েছে। কাউন্টি থেকে পাওয়া বাহ্যিক সহায়তা হ্রাস পেয়েছে এবং একে অপরকে সমর্থন করার জন্য অংশীদার হয়ে কাজ করা স্কুলগুলিতে এখন আরও বেশি মনোনিবেশ করা হচ্ছে। বাজেটের শেষারের ক্ষেত্রেও বড় হ্রাস হয়েছে, স্কুলে বিধানের মাত্রা বজায় রাখতে সহযোগিতা প্রয়োজনীয়তা তৈরি করেছে।

অংশীদারিত্বের সাথে কাজ করা উভয় বিদ্যালয়ের জন্য ইতিমধ্যে বেনিফিট এনেছে, যেমন শেয়ার্ড স্টাফিং, সার্ভিস প্রোভাইডার চুক্তি, স্কুল ছুটি ইত্যাদি, সেইসাথে ও পোর্টুনিটিস যা বড় বাচ্চারা ছোট বাচ্চাদের সাথে মিশ্রিত হয়, উদাহরণস্বরূপ y কান 6 শিশুদের সাথে কাজ করা খেলোয়াড় শিশু। একটি ফেডারেশন কাঠামো আরও উত্তেজনাপূর্ণ সম্ভাবনা নিয়ে আসে, যেমন বৃহত্তর চুক্তি ভাগ করে নেওয়া, ক্যারিয়ার বিকাশ, ভাগ করে নেওয়া জ্ঞান, প্রশিক্ষণ, যা কর্মীদের এবং শিশুদের উপকারে আসবে। তবে এটি পিতামাতার পক্ষে জীবনকে আরও সহজ করে তুলবে যেমন একক অর্থ প্রদানের ব্যবস্থা, ইউনিফর্ম, ওয়েবসাইট ইত্যাদির মাধ্যমে life

উভয় স্কুল ইতিমধ্যে একটি অনুরূপ নৈতিকতা ভাগ করে নিয়েছে এবং তাদের পিতামাতার সাথে কাজ করার জন্য একই ধরণের পদ্ধতি রয়েছে। ভবিষ্যতের জন্য আমাদের দৃষ্টিভঙ্গি হ'ল আমরা আমাদের ভাগ করা নীতিগুলির সাথে সহযোগিতামূলকভাবে কাজ চালিয়ে যাব, যেখানে প্রতিটি শিশু আমাদের শিশু এবং কর্মীদের সুরক্ষার সাথে সাফল্য অর্জন করে। এই প্রস্তাবটি সবকিছু ভিন্নভাবে করার মতো নয়; আমি এটি আরও ভাল করা সম্পর্কে।

## ছাত্রদের জন্য উপকারী

- বর্তমান সম্পর্ক সেই মহাসংকটের হবে যোগ শিক্ষার আল সুযোগ ছাত্রদের। একটি আনুষ্ঠানিক ফেডারেশনে প্রবেশ করা ছাত্রদের আরও স্থিতিশীলতা সরবরাহ করবে।
- একটি পাঠ্যক্রম যা দক্ষতার ধারাবাহিক অগ্রগতি সরবরাহ করে।
- বিদ্যালয়ের মধ্যে একটি মসৃণ রূপান্তর।
- ক্রমাগত ক্রস স্কুল সম্পর্ক আন্তঃ অংশ নিতে সুযোগ ছাত্রদের প্রদান করবে - স্কুল কার্যক্রম, ইন্টার-স্কুল পরিশ্রমী মাধ্যমে বৃহত্তর অভিজ্ঞতা লাভ করার এবং P অনুভব করতে একটি বৃহত্তর স্কুল সম্প্রদায় শিল্প।

- ছাত্ররা একটি শক্তিশালী এবং ধারাবাহিক নেতৃত্ব অনুভব করবে।
- শিক্ষার্থীদের স্কুল জুড়ে নিযুক্ত অংশীদারিত্বের কর্মীদের অ্যাক্সেস থাকবে, যেমন ফ্যামিলি সাপোর্ট ওয়ার্কশপ, মেন্টর ইত্যাদি।

## কর্মীদের জন্য সুবিধা

- দুটি বিদ্যালয় মধ্যে চলাচল কর্মী জন্য সুযোগ তাঁদের কর্মজীবনের উন্নয়ন এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার, Makin ছ বিদ্যালয় ভাল নিয়োগকর্তা গুলি।
- স্টাফ নেটওয়ার্কগুলি হরে আইডিয়া এবং অনুশীলন বিকাশ করতে।
- ভাগ করা কাজের চাপ যেমন বিষয় নেতা।
- শিশুদের পয়েন্ট শুরু ব্রডার বোঝার।

## পিতামাতার জন্য উপকার

- তাদের বাচ্চাদের সুরক্ষা এবং স্থিতিশীলতা।
- সি হিলড্রেন পুরো স্কুল জুড়ে শক্তিশালী, সদয় এবং দৃষ্টি নেতৃত্বের অভিজ্ঞতা অর্জন করবে।
- তাদের সন্তানরা একটি বিস্তৃত ক্রস স্কুল সম্প্রদায়ের অংশ বলে আশ্বাস দেয় বৃহত্তর ওপেন পোর্টিউনিটি এবং আরও বিস্তৃত অভিজ্ঞতা অ্যাক্সেস।
- পুঙ্খানুপুঙ্খ সবচেয়ে প্রবন ছাত্রদের এবং তাদের কাজের তত্ত্বাবধায়কদের সুরক্ষিত নিশ্চিত যে শিশু নিরাপদ স্কুলে তাদের সময় সর্বত্র।
- একক অ্যাক্সেস পয়েন্ট যেমন পেমেন্ট সিস্টেম এবং ওয়েবসাইট।
- একক ইউনিফর্ম যা ভাইবানের মাঝে নিচে যেতে পারে।
- শ্রেণিকক্ষে আরও প্রান্তিক পাঠ্যক্রম এবং কাজের অনুশীলন সহ শিশু এবং জুনিয়র বয়সের মধ্যে মসৃণ রূপান্তর।

## এফ শোষণ সম্পর্কে

### একটি ভাগ করা দৃষ্টি

বিদ্যালয়গুলি ফেডারেশনের দৃষ্টিভঙ্গি এবং উচ্চাকাঙ্ক্ষা এবং উচ্চ শিক্ষার উচ্চাকাঙ্ক্ষা ভাগ করে এবং সমস্ত শিক্ষার্থীর জন্য তাদের পটভূমি নির্বিশেষে সাফল্যের প্রচার করার পাশাপাশি তাদের সুস্থতা, সুরক্ষা এবং সুখকে কেন্দ্র করে।

আমরা সামাজিক, সংবেদনশীল, সৃজনশীল এবং শারীরিক দক্ষতা বিকাশের পাশাপাশি একাডেমিক অগ্রগতি প্রচারের জন্য একটি সু-বৃত্তাকার শিক্ষা সরবরাহ করি। আমরা আমাদের স্কুল ছাড়িয়ে শেখার একটি ভালবাসা প্রচার করি।

আমরা স্কুলগুলিকে দুর্দান্ত শিক্ষাদান, শক্ত নেতৃত্ব এবং দর্জি দ্বারা তৈরি পাঠ্যক্রম সরবরাহ করে যা আমাদের ছাত্রদেরকে বিশ্বের আত্মবিশ্বাসী, সুখী নাগরিক হতে চালিত করতে প্রস্তুত করে।

একসাথে কাজ করার মাধ্যমে, বিদ্যালয়গুলি দক্ষতা, সংস্থানগুলি ভাগ করতে এবং বৃহত্তর সুযোগ এবং সক্ষমতা তৈরি করতে সক্ষম হয়, একই সাথে প্রতিটি বিদ্যালয়ের উন্নতি হতে পারে।

## নেতৃত্ব এবং শাসন

যদি স্কুলের ফেডার্যাটিভ ছিল, এস স্কুলস একটি একক নির্বাহী অধীনে নেতৃত্ব করা হবে হেডটীচার, যিনি সিনিয়র লিডারশিপ টিম উভয় স্কুলের জুড়ে কাজ করবে দ্বারা সমর্থিত হবে। বিদ্যালয়গুলি একটি একক পরিচালনা পর্ষদ দ্বারা পরিচালিত হবে।

ফেডারেশনের গভর্নিং বোর্ডের সদস্যদের তাদের দক্ষতা, দক্ষতা এবং বোঝার জন্য নির্বাচিত করা হবে যা তারা প্রতিটি শিক্ষার্থীর পক্ষে সর্বোত্তম সম্ভাব্য ফলাফলগুলি সুরক্ষিত করার জন্য স্কুলগুলির ফেডারেশনের কৌশলগত বিকাশের সুবিধা অর্জন করে। এটি করতে গিয়ে গভর্নিং বোর্ড এমন সদস্যপদ সুরক্ষিত রাখবে যাতে জ্ঞানের ভারসাম্য থাকে এবং উভয় বিদ্যালয়ের সাথে নিয়মিত যোগাযোগ হয় reaction

প্রস্তাব করা হয় যে নতুন গভর্নিং বোর্ডে 12 জন গভর্নর থাকবে। এই প্রস্তাবিত রচনা সংবিধিবদ্ধ প্রয়োজনীয়তা প্রতিফলিত করে। ভর্তি গুলি ফেডারেশন মধ্যে স্কুলের জন্য কর্তৃপক্ষ হার্টফোর্ডশায়ার কাউন্টি কাউন্সিল হবে।

1 প্রাক্তন-আধিকারিক	তাদের ভূমিকা প্রকৃতির কারণে নিযুক্ত।
2 পিতা বা মাতা গভর্নর	বাবা-মা এবং যত্নশীলদের দ্বারা নির্বাচিত শিশুদের স্কুলে নিবন্ধিত।
1 স্থানীয় কর্তৃপক্ষের গভর্নর	নাম হার্টফোর্ডশায়ার কাউন্টি সি ওউজেনেল দ্বারা অন্তর্ভুক্ত এবং পরিচালনা বোর্ড কর্তৃক নিযুক্ত।
1 স্টাফ গভর্নর	কর্মী দ্বারা নিযুক্ত নির্বাচিত উভয় স্কুল।
7 সহ-নির্বাচিত গভর্নর	গভর্নিং বোর্ড কর্তৃক নিযুক্ত এবং স্কুলগুলির ফেডারেশনের কৌশলগত বিকাশের জন্য তারা যে দক্ষতা, দক্ষতা এবং বোঝার জন্য নিয়েছেন তাদের জন্য নির্বাচিত।

একটি ফেডারেশনের ভাগীকরণের প্রশাসনিক কাঠামো বিদ্যালয়গুলিকে এগুলি করতে অনুমতি দেবে:

- মান বাড়াতে, পরিষেবাদিগুলির উন্নতি করতে এবং শিক্ষার্থীদের এবং কর্মীদের জন্য সুযোগ বাড়ানোর জন্য দক্ষ এবং স্থিতিশীলভাবে একসাথে কাজ করুন;
- বিদ্যালয় জুড়ে কর্মক্ষমতা নিরীক্ষণ;
- স্কুল জুড়ে পাঠ্যক্রমের হস্তক্ষেপের তুলনা করুন এবং দ্রুত ভাল অনুশীলনের প্রচার করুন; এবং
- সম্পদ, কর্মী, দক্ষতা এবং সুযোগগুলি ভাগ করুন।

## এই পরামর্শের পরে কি হবে?

পরামর্শ কাল শুরু 7 ফেব্রুয়ারি 2020 এবং প্রচেষ্টা 1:00 অপরাহ্ন উপর 27 মার্চ 2020। উভয় স্কুলের পরিচালনা পর্ষদ পরামর্শ থেকে সংগৃহীত মতামত বিবেচনা করার জন্য বৈঠক করবে। এরপরে তারা প্রস্তাবটি নিয়ে এগিয়ে যেতে হবে কিনা তা পৃথক পরিচালনা পর্ষদ হিসাবে সিদ্ধান্ত নেবে। যদি উভয় পরিচালনা পর্ষদ অগ্রসর হওয়ার সিদ্ধান্ত নেয়, তবে উদ্দেশ্য হয় কানিংহাম হিল জুনিয়র স্কুল এবং কানিংহাম হিল ইনফ্যান্ট স্কুলকে 12020 সালের 1 সেপ্টেম্বর একটি ফেডারেশন গঠন করা। যদি কোনও সিদ্ধান্ত নেওয়া হয় যে কোনও ফেডারেশন অনুষ্ঠিত না হয় তবে বিদ্যালয়গুলি বর্তমানে যেমন রয়েছে তেমন চালিয়ে যাবে।

### সচরাচর জিজ্ঞাস্য:

#### কেন বিদ্যালয়গুলি কেবল একত্রিত হয় না?

সংমিশ্রণ একটি অপরিবর্তনীয় পদক্ষেপ যা উভয় স্কুল বন্ধ করে একক বিদ্যালয় হিসাবে পুনরায় খোলার সাথে জড়িত। যদিও ভবিষ্যতে এই বিকল্পটি বাতিল করা হয়নি, ফেডারেশন স্কুলগুলিকে একত্রিত করার মতো কাজ করতে সক্ষম করে, তবে পাথর স্থাপন না করে। ভবিষ্যতে, স্কুলগুলি ফেডারেশন হিসাবে চালিয়ে যেতে বা পরবর্তী পদক্ষেপকে সংহত করার সিদ্ধান্ত নিতে পারে।

#### এই সিদ্ধান্তটি এখন কী ফেডারেশন করতে পরিচালিত করেছে এবং অতীতে কেন এটি বিবেচনা করা হয়নি?

স্কুল বাজেটের উপর ক্রমবর্ধমান চাপের অর্থ স্কুলগুলি পরিষেবাগুলিতে পণ্যগুলিতে অর্থ সাশ্রয়ের উপায়গুলি খুঁজছিল। এছাড়াও বছরের পর বছর ধরে, অভিভাবকরা মন্তব্য করেছেন যে তারা যদি উভয় বিদ্যালয়ে একই সিস্টেম বা একটি সিস্টেম থাকে তবে তারা এটিকে পছন্দ করবে। তদুপরি, খুব সাম্প্রতিককালে, বেশ কয়েকটি পৃথক শিশু এবং জুনিয়র স্কুলগুলি খুব ইতিবাচক ফলাফলের সাথে একত্রিত করেছে বা ফেডারেশন করেছে এবং এখন আমাদের স্কুলগুলি এই পদক্ষেপ নেওয়ার সঠিক সময় বলে মনে হচ্ছে।

#### জুনিয়র স্কুলে যাওয়ার জন্য ভর্তি প্রক্রিয়া পরিবর্তন হবে?

না। ভর্তির ব্যবস্থা যেমন রয়েছে ঠিক তেমন থাকবে - বিদ্যালয়গুলিকে একটি স্কুলে একত্রিত করা হলে এটি কেবলমাত্র পরিবর্তিত হবে। তবে স্কুলগুলি যেভাবেই সংযুক্ত রয়েছে এবং এটি ভর্তির মানদণ্ডের তুলনায় উচ্চ।

## সব স্কুলগুলিতে কি ব্যবস্থা সুষ্ঠু হবে?

হ্যাঁ. ফেডারেশনের অংশ হিসাবে যে কোনও ব্যবস্থা করা উভয় বিদ্যালয়ের সর্বোত্তম আগ্রহের কথা মাথায় রেখেই করা হবে।

## 2020 সেপ্টেম্বরের জন্য কি সমস্ত পরিবর্তনগুলি প্রস্তুত করা হবে?

না, আমরা এটি চাই যে বেশিরভাগ অংশে এটি একটি ধীরে ধীরে প্রক্রিয়া হোক এবং পরবর্তী বছরের বা তার বেশি সময় ধরে বেশিরভাগ পরিবর্তন করা হবে, এটি নিশ্চিতকরণের জন্য এটি একটি মসৃণ রূপান্তর।

## ইউনিফর্ম বদলাবে?

আমরা ইউনিফর্মটি পরিবর্তনের জন্য আশা করছি যাতে এটি উভয় বিদ্যালয়ের ক্ষেত্রে একই হয়। এটি হওয়ার আগে আমরা বাচ্চাদের এবং পিতামাতার সাথে পরামর্শ করব তবে তাদের স্থানান্তরিত হওয়ার জন্য একটি রূপান্তর সময় আসবে যাতে শিক্ষার্থীরা তাদের বর্তমান ইউনিফর্মের বাইরে বের হওয়ার সাথে সাথে তারা পরিবর্তিত হতে পারে।

## কর্মীদের স্কুল পরিবর্তন করতে হবে?

কিছু ক্ষেত্রে, কর্মীরা তাদের নিজস্ব কর্মজীবন বিকাশের জন্য এবং অন্যান্য বিদ্যালয়ে বিশেষজ্ঞ জ্ঞান বাস্তবায়নের জন্য স্কুলগুলির মধ্যে চলাফেরা করতে পারে। তবে কোনও স্টাফ সদস্যকে তাদের ইচ্ছার বিরুদ্ধে এটি করা হবে না।

## আমরা পরে ডি-ফেডারেশন করতে চাইলে কী হবে?

ফেডারেটের প্রস্তাব গৃহীত হলে, পরিচালনা পর্ষদ এক বছরের ব্যবস্থায় এই ব্যবস্থাটি পর্যালোচনা করবে। যদি কোনও সময়ে ফেডারেশন শেষ করার সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়, তবে এটির জন্য একটি মানক প্রক্রিয়া রয়েছে।

## এই প্রস্তাবে কে বলবে?

আমরা স্কুলের প্রতিটি ওয়েবসাইটে পরামর্শ প্রকাশ করেছি এবং সমস্ত ছাত্র, পিতামাতা এবং কর্মচারী এবং অন্য কোনও স্টেকহোল্ডার এবং স্থানীয় সম্প্রদায়ের কাছ থেকে মতামত চাইছি।

- গভর্নর @ কুনিংহামহিল- [jun.harts.es.sis](mailto:jun.harts.es.sis@kuninghamhillschools.org) ইউকের মাধ্যমে কানিংহাম হিল জুনিয়র স্কুলের গভর্নরদের চেয়ারম্যান [মিসেস রন্ডি অ্যালান](mailto:mises@kuninghamhillschools.org)
- [মিসেস আন্না ওসুলিভান](mailto:mises@kuninghamhillschools.org), মিঃ [অ্যালেক্স সেজ](mailto:mises@kuninghamhillschools.org), কানিংহাম হিল ইনফ্যান্ট স্কুলের গভর্নরদের যৌথ চেয়ার, [আওসুলিভান @](mailto:osullivan@kuninghamhillschools.org) সি আননিহ্যামাইনফ্যান্টস.হার্টস.এস.ইচ.ইউকের মাধ্যমে, বা [asage@cunninghaminfants.herts.sch.uk](mailto:asage@cunninghaminfants.herts.sch.uk)

আমি কীভাবে আরও জানতে পারি এবং আমি কী ভাবছি তা আপনাকে জানাতে পারি?

ড্রপ-ইন সভা হিসাবে নকশাকৃত নীচে বর্ণিত ইভেন্টগুলি, পিতা-মাতা, যত্নশীল এবং বৃহত্তর সম্প্রদায়কে দুটি বিদ্যালয়ের মধ্যে একটি ফেডারেশন গঠনের প্রস্তাব সম্পর্কে গভর্নরদের সাথে কথা বলার সুযোগ দেবে। আপনি যদি এই নির্ধারিত তারিখের একটিতে উপস্থিত হতে না পারেন তবে দয়া করে কোনও একটি স্কুলের অফিসের সাথে যোগাযোগ করুন এবং আমরা আপনার সাথে কথা বলার ব্যবস্থা করার জন্য যথাসাধ্য চেষ্টা করব।

ঘটনাস্থল	শ্রোতা	তারিখ	সময়
কানিংহাম হিল জুনিয়র স্কুল	পিতা-মাতা, সম্প্রদায়ের সদস্যরা	বুধবার 12 <sup>তম</sup> ফেব্রুয়ারি 2020	7.00pm
কানিংহাম হিল ইনফ্যান্ট স্কুল	পিতা-মাতা, সম্প্রদায়ের সদস্যরা	শুক্রবার 14 <sup>তম</sup> ফেব্রুয়ারি 2020	2.30pm